13.März 2020

Liebe Eltern und Erziehungsberechtigte,
liebe Schülerinnen und Schüler,
die Landesregierung von NRW hat wegen der Corona – Epidemie eine Schulschließung ab Montag, 16.03.2020 bis zu den Osterferien angeordnet.

Für die kommenden Montag, 16.3. und Dienstag, 17.3. besteht allerdings die Möglichkeit in Ausnahmefällen die Schülerinnen und Schüler in den Schulen zu betreuen – ein Unterricht findet dann aber nicht mehr statt.
Der Ausnahmefall besteht, wenn Betreuung notwendig, aber außerhalb der Schule nicht möglich ist.
Ab Mittwoch, 18.3.20 werden nur noch Kinder der Jahrgangsstufen 5 und 6 betreut, deren beide Eltern „in unverzichtbaren Funktionsbereichen – insbesondere im Gesundheitswesen - arbeiten…“ Hierzu muss bis Dienstag 17.3.20 um 11.00 Uhr eine förmliche Bescheinigung des Arbeitgebers der Schule vorgelegt werden.

Es gilt das grundsätzliche Ziel, dass soziale Kontakte, z.B. gegenseitige Besuche und gemeinsame Unternehmungen, soweit wie möglich dauerhaft vermieden werden sollen. Die ansonsten oft gescholtenen „Sozialen Medien“ können nun unter Kontrolle der Eltern eine sinnvolle Kontaktmöglichkeit darstellen.

Die Schülerinnen und Schüler finden sinnvolle Beschäftigung bei der Erledigung der Schulaufgaben, die bereits erteilt wurden oder die über unsere Lernplattform „Moodle“ bzw. über die Webseite https://www.jgs.koeln/ verteilt werden.

Bitte schauen Sie immer wieder auf unsere Homepage, da wir unser Handeln in Rücksprache mit den zuständigen Behörden immer wieder neu abstimmen und anpassen werden.

Bleiben Sie, bleibt ihr gesund!

Mit freundlichen Grüßen

Die Schulleitung der Johannes – Gutenberg – Realschule

