21.4.2020, 15.30 Uhr:
Weitere Informationen zum Schulbeginn
am Donnerstag, 23.4.2020

Die vorbereitenden Maßnahmen in Bezug auf den präventiven Gesundheitsschutz (v.a. Hygienemaßnahmen) sind weitgehend abgeschlossen. Neben der Schulleitung und dem Lehrerrat war an der Festlegung der Maßnahmen auch die 2. Schulpflegschaftsvorsitzende,  Fau Zimmermann, mit Rat und Expertise beteiligt. Sie hat als erfahrene Krankenpflegeausbilderin die geplanten Maßnahmen begutachtet und  teilweise ergänzt. Die als Handreichung zusammengefassten Maßnahmen findet man unten als pdf - Datei zur Ansicht.  Alle Maßnahmen folgen den Empfehlungen des LZG NRW und des RKI.
Spätestens morgen Mittag ist die Realschule Godorf bereit für den Unterricht der Zehntklässler. 
Über den zeitlichen Ablauf werden die Schüler*innen von den Klassenleitungen informiert. Die ersten Stunden werden v.a. der Neuorganisation unter den besonderen Bedingungen gewidmet sein.
Alle Beteiligten am Schulbetrieb (Schüler*innen, Lehrer*innen, Mitarbeiter*innen) haben klare und eindeutige Handlungsvorgaben. Die Schulleitung wird sorgfältig und sehr verbindlich auf die Einhaltung achten.
Bei allen Schwierigkeiten und Herausforderungen, die die derzeitige Situation mit sich bringt, so freuen wir uns doch auf das Wiedersehen mit unseren Schülerinnen und Schülern!

