25.4.2020  Elternbrief

Liebe Eltern der Johannes - Gutenberg - Schule,
am Donnerstag ist der Unterricht für unsere Abschlussschüler/-innen in den 10. Klassen angelaufen. Trotz der äußerst ungewohnten Bedingungen wurde zielgerichtet und konzentriert gearbeitet. Ein Lob geht erst einmal an die Schülerinnen und Schüler, die (fast) alle mit großem Verantwortungsgefühl die neuen, sehr verbindlichen Regeln angenommen und umgesetzt haben. Ein Dank geht aber auch an die Lehrerinnen und Lehrer, die unter den schwierigen Bedingungen gute Lernbegleiter sind. 
Sicherlich fragen Sie und Ihre Kinder sich, wie die Schule für die Jahrgänge 5 - 9 am 4.5.2020 weitergehen soll. Zum jetzigen Zeitpunkt gibt es da noch keine Hinweise seitens des Ministeriums. Das Kollegium der Johannes - Gutenberg - Schule arbeitet aber schon daran, wie der Unterricht in Zukunft aussehen könnte. Wir haben die Eltern, Schüler und Lehrer in einer Umfrage zum Unterrichtsgeschehen vor den Ferien befragt. Hinzu kommen vielerlei Rückmeldungen über die Klassen- und Fachlehrer/innen. 
Das wichtigste Ergebnis und damit das Ziel der nächsten Zeit wird sein, die Kommunikationswege für Aufgaben, Übungsmaterial, Rückmeldungen und Austausch auf einige wenige "Kanäle" zu reduzieren und diese dann aber mit größerer Verbindlichkeit zu nutzen. Das alles wird Zeit brauchen, weil fast alle Beteiligten unterschiedliche Voraussetzungen und Möglichkeiten haben. Das muss nun im laufenden Betrieb angeglichen und verbessert werden. Es ist sehr wahrscheinlich, dass der Wechsel zwischen Haus- und Schulunterricht noch lange andauert. Und da wollen wir Ihren Kindern (und Ihnen) ein tragfähiges Schulangebot machen. Bis dahin bitten wir noch um Geduld, wenn es noch nicht optimal klappt. Wir bemühen uns alle nach Kräften und wir arbeiten an einer zügigen Verbesserung.

Mit freundlichen Grüßen

A. Koch und M.Roske

