Stolz auf solche Mitteilungen
Es ist für Schüler*innen, Lehrer*innen und Eltern eine schwierige Zeit. Die Corona-Maßnahmen verändern unseren Rhythmus, die Lerngewohnheiten und unser Verhalten. Wenig Präsenzunterricht, viel "Home-Schooling"! Da erfreuen uns Mitteilungen wie folgende, die ich anonymisiert, aber absolut authentisch veröffentlichen möchte:

Sehr geehrter Herr Lehrer,

zunächst muss ich Ihnen als Schule- speziell Ihnen und Frau Klassenlehrerin mal ein großes Kompliment für den so transparenten Elternaustausch geben. Als Mutter von drei Kindern auf unterschiedlichen Schulen kann ich Ihre Kommunikation als sehr gut bewerten. Man fühlt sich, trotz der Situation immer gut informiert.
Da ich selbst nur stellenweise im Home Office bin, erarbeitet unser Sohn seine Aufgaben sehr selbstständig und nach seinen Möglichkeiten. Er nimmt die Aufgaben sehr ernst und setzt sich auch zuverlässig jeden Morgen an seinen Schreibtisch und arbeitet. Für mich ein sehr positiver Verlauf in dieser Zeit, denn er ist immer noch höchst motiviert.
Eine kleine Rückmeldung Ihrerseits empfinde ich als Hilfreich- auch, ob es doch nötig ist, ihn in irgendeiner Form zu unterstützen- auch wenn er dies am liebsten selbst erledigt.

Ihnen alles erdenklich Gute und vor allem Gesundheit.
Mit freundlichen Grüßen 
S.L.
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